



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge

## Suradnja organizacija civilnoga društva i lokalnih vlasti na prevenciji korupcije i sukoba interesa u provedbi javnih politika

### ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na [esf@udruge.vlada.hr](mailto:esf@udruge.vlada.hr) od 5.11.2019. do 18.11.2019.

PITANJE	ODGOVOR
1. Pitanje se odnosi na Element 7: Praćenje transparentnosti rada inspekcijskih službi (lokalnih i nacionalnih) - Što se smatra pod praćenjem transparentnosti rada inspekcijskih službi? Što se podrazumijeva pod inspekcijskim službama?	Inspekcijske službe podrazumijevaju inspekcije definirane Zakonom o Državnom inspektoratu (NN 115/2018).
2. Pitanje se odnosi na Element 7: Praćenje transparentnosti rada inspekcijskih službi (lokalnih i nacionalnih) - Tko su inspekcijske službe na lokalnoj i nacionalnoj razini? Podrazumijeva li to analizu prikupljenih podataka koji se dostavljaju nadležnim Ministarstvima, njihovu kontrolu te objavljivanje istih na službenim stranicama?	Sukladno članku 29., za obavljanje poslova iz djelokruga Državnog inspektorata ustrojavaju se središnji ured u Zagrebu, područni uredi i ispostave područnih ureda što se smatra službama na nacionalnoj razini (središnji ured) i lokalnoj razini (područni uredi i ispostave). Analiza prikupljenih podataka koji se dostavljaju nadležnim Ministarstvima, njihova kontrola te objavljivanje istih na službenim stranicama može se smatrati radom čija transparentnost se prati.
3. Pitanje se odnosi na Element 8: Praćenje transparentnosti odabira predstavnika osnivača u upravnim tijelima u ustanove kojima su osnivači JLP(R)S – Smatra li se pod ustanovama i trgovačko društvo te Turistička zajednica općine kojoj je osnivač JLS?	Navedene vrste pravnih osoba nisu ustanove, već zasebni oblici pravnih osoba koji ne podliježu Zakonu o ustanovama te se ne smatraju odgovarajućim pravnim oblicima u smislu Elementa 8.



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.